
 
 

Z Á P I S 
 

o průběhu 4. zasedání Zastupitelstva města Kunštát,  
konaného dne  22. 4. 2008 v 17.00 hodin v zasedací síni MěÚ Kunštát 

 
 
Ad 1) 
Starosta města Kunštát Mgr.Pavel Göpfert zahájil 4. zasedání Zastupitelstva města Kunštát 
v roce 2008, všechny přivítal a konstatoval, že zasedání bylo řádně a včas svoláno.  
Zahájení je přítomno 12 členů ZM. 
Omluven Mgr.Všianský, p.Bravenec, Ing.Havelka 
Zastupitelstvo je tedy usnášeníschopné. Prezenční listina je přílohou originálu zápisu.  
Seznámil přítomné s následujícím programem zasedání zastupitelstva. 

1. Technický bod (zapisovatel, ověřovatelé, program) 
2. Projednání připomínek a podnětů občanů 
3. Kontrola úkolů z minulého zasedání Zastupitelstva města 
4. Zpráva o činnosti Rady města 
5. Závěrečný účet města za rok 2007 
6. Přestavba kulturního domu 
7. Rozpočtové opatření č. 2/2008 
8. Zajištění úvěrů na investiční akce 
9. Změna č. 4. územního plánu 
10. Založení nadačního fondu Jaroslava Řehůřka 
11. Prostranství u kostela – objekt občanské vybavenosti 
12. Obchodní veřejná soutěž 
13. Různé 

 
K přednesenému programu nebyly vzneseny připomínky. 
 
Usnesení č. 04/01/08  -  ZM Kunštát schvaluje program 4. zasedání ZM Kunštát 
Hlasování:                           pro     12          proti  -                     zdržel se hlas. - 
 
Zapisovatelem dnešního jednání byla navržena Dagmar Konečná. 
Mgr.Pavel Göpfert navrhl na ověřovatele zápisu o průběhu dnešního zasedání ZM  
Ing.Petra Sojku a MVDr. Zdeňka Wettera. 
 
Usnesení č. 04/02/08 -  ZM Kunštát schvaluje za ověřovatele zápisu o průběhu dnešního 
zasedání Ing.Sojku a MVDr. Wettera. 
Hlasování:                         pro    12                proti  -                    zdržel se hlas. - 
 
 
Ad 2)    -   Projednání připomínek občanů 
Paní Pavlína Pětová požádala jménem pracovníků MŠ Kunštát zastupitelstvo města, aby 
zvážilo záměr umožnění průchodu přes školní zahradu.  Pracovníci MŠ mají obavy o 
bezpečnost dětí. 
Ředitel ZŠ a MŠ Kunštát Mgr.Sedlák sdělil, že provoz zahrady byl s pracovníky  MŠ 
projednán na poradě, kde nebyly vzneseny žádné připomínky. Uzamykání vchodů zahrady  
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bude zajišťovat školník. Zahrada může být uzamčena v době využívání dětí z mateřské školy.  
Průchozí varianta zahrady je nejvhodnější řešení pro rodiče s dětmi.  
Usnesení č. 04/03/08  -  ZM Kunštát bere na vědomí přednesenou informaci. 
 
 
Ad 3)   -  Kontrola úkolů ze zasedání ZM  21. 2. 2008 – Ing.Kolář 

- ZM schválilo rozhodnutí o vystoupení SVAK k 31. 12. 2008 a pověřilo RM 
podáním žádosti o vystoupení do 30.6.2008  -  úkol trvá. 

- ZM uložilo starostovi města informovat obec Zbraslavec o rozhodnutí města 
Kunštát ve věci vystoupení se SVAK a požádat o stanovisko k tomuto rozhodnutí. 
Úkol byl splněn, ZO Zbraslavec rovněž schválilo vystoupení se SVAK. 

- ZM pověřilo RM projednat a předložit způsob financování akce Kanalizace a  
ČOV Kunštát – Sychotín -  bod č.8 dnešního programu. 

- Při projednávání návrhu veřejnoprávní smlouvy na projednávání přestupků  
s městem  Boskovice bylo navrženo projednat zahrnutí do smlouvy požadavek 
města Kunštát o informování o projednávaných přestupcích občanů města Kunštát. 
Město Boskovice může sdělit počet projednávaných přestupků, ostatní informace 
nemůže podávat. 
ZM dne 13. 3. 2008 

- Byla projednána žádost p.Líkaře Radka o zařazení do změny č. 4. územního plánu  
SÚ Kunštát jeho pozemek p.č. 1753/1 a bylo schváleno její projednání na dnešním 
zasedání ZM. K dnešnímu dni byla doručena nabídka p. Líkaře na odprodej tohoto 
a dalších pozemků městu Kunštát. 
Tato nabídka bude projednána v bodu 13 dnešního programu.  

 
Usnesení č. 04/04/08  -  ZM Kunštát bere na vědomí přednesenou informaci. 
 
 
Ad 4)  Zpráva o činnosti Rady města 
        Ing.Petr Sojka přednesl zprávu o činnosti RM. Zpráva byla předána všem členům ZM  
          před zasedáním, je přílohou č. l zápisu.  
         Ing.Dobeš vznesl dotaz  k úpravě stezky do Rudky a k žádosti Ing. Vítka o povolení  
         dvou sloupů el. vedení u rybníka v Sychotíně. Ing.Dobeš doporučil při rozhodnutí   
         ve věci 2 ks sloupů u rybníka v Sychotíně přihlédnout k celkové lokalitě, která byla  
         navržena jako rekreační.              
         Starosta města odpověděl, že stezka do Rudky  bude napřímena a její povrch vydlážděn,  
         aby byl schůdný i pro občany tělesně postižené, nevidomé apod. 
         Ve věci povolení dvou sloupů el. vedení byly požádány dotčené orgány o vyjádření. 
         Žádost Ing.Vítka bude projednána na příštím zasedání ZM. 
 
Usnesení č. 04/05/08 – ZM Kunštát bere na vědomí přednesenou informaci. 
 
Ad 5)  -  Závěrečný účet města za rok 2007 – Ing.Kolář 
         Dle zákona č.250/2000Sb, §17 musí ZM projednat a schválit do 30.6. následujícího roku 
          závěrečný účet obce za rok předcházející. Podrobné vyhodnocení plnění schváleného 
          rozpočtu za r. 2007 a ostatní materiály byly vyvěšeny na úřední desce. ZM bylo  
          seznámeno  se zprávou o  přezkoumání hospodaření  města pracovníky KÚ JmK           
         Skutečné příjmy včetně financování              34.962.763,08 Kč 
          Výdaje                                                            31.435.206,--  Kč 
          Konečný rozpočet byl vyrovnaný a činil       34.383.000Kč. 
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Výsledkem hospodaření  města Kunštát za r.2007 byl přebytek (příjmy vyšší než      výdaje),  
zůstatek činil 3.527.557,08Kč  
Usnesení č. 04/06/08 – ZM Kunštát po projednání závěrečného účtu města za rok 2007 a 
Zprávy o výsledku přezkoumání hospodaření města za rok 2007 vyslovuje souhlas 
s celoročním hospodaření, a to bez výhrad. 
Hlasování:                             pro  12                proti  -                     zdržel se hlas. – 
 
Ad 6)  -  Přestavba kulturního domu – Ing. Sojka 
                 Ing.Sojka podal aktuální informaci týkající se přestavby kulturního domu.Město  
                 Kunštát obdrželo dotaci 4,800.000 Kč. Dle zpracovaného projektu a  rozpočtu byly  
                 náklady vyčísleny na 8.728.000Kč,  vyšší spoluúčast města na financování akce  
                 bude muset být  řešena úvěrem. 
                 Pivovar Černá Hora přislíbil 2.500.000Kč na vybavení.  
                 Vzhledem k výši rozpočtu nebude provedena přestavba galerie. 
Usnesení č. 04/07/08 -   ZM Kunštát bere na vědomí přednesenou informaci. 
 
 Ad7)  -  Rozpočtové opatření č. 2/2008 – Ing. Kolář 
              Návrh RO č. 2 byl sestaven na podkladě vyhodnocení plnění rozpočtu k 31. 3. a                   
                na základě nových skutečností. V příjmové i výdajové části je navrhováno navýšení  
                rozpočtu o 1.743.100Kč. Největší položkou příjmů i výdajů je daň z příjmů obce za  
                rok 2007 – 1.102.100 Kč. Pokud bude 2. návrh změn v rozpočtu 2008 schválen,  
                bude rozpočet na letošní rok upravený na částku 37.232.600Kč.  
 
Usnesení č. 04/08/08 – ZM Kunštát schvaluje rozpočtové opatření č. 2/2008. 
Hlasování:                          pro   12                 proti  -                    zdržel se hlas. – 
 
Ad 8)  -  Zajištění úvěrů na investiční akce -  Ing. Šafář 
               Informoval ZM o předběžném jednání s Českou spořitelnou ve věci možností  
                  čerpání úvěrů na investiční akce města a to na  spoluúčast při financování  
                  Kanalizace a ČOV Kunštát – Sychotín, nákup pozemků k výstavbě rodinných  
                  domů a ostatních záležitostí dle rozpočtového výhledu. 
                  Zástupkyně č.spořitelny sdělila, že město Kunštát je schopno úvěry splatit a  
                  č.spořitelna je ochotna úvěry poskytnout.  Č.spořitelna nepožaduje zajištění 
                  úvěru, splátky mohou být kryty rozpočtem města.  
                  Bylo doporučeno, aby město Kunštát  vypsalo výběrové řízení na poskytovatele  
                  úvěru. (Komerční banka,ČSOB, č.spořitelna..) 
                  ZM Kunštát byl předložen Návrh smlouvy o úvěru č. 289467479, který musí být  
                  předložen k žádosti o dotace.    
               (do jednání ZM se dostavil p. Bravenec) 
       3. 
Usnesení č. 04/09/08 -  ZM Kunštát schvaluje Návrh smlouvy o úvěru č. 289467479 (dále 
jen „Návrh“) mezi Českou spořitelnou , a.s. (bankou) a Městem Kunštát (dlužníkem), 
který pro účely podání žádosti o dotaci z OP MŽP ČR na akci „Kanalizace a ČOV  
Kunštát – Sychotín“ nahrazuje závazný úvěrový příslib banky na dofinancování 
spoluúčasti města Kunštát u předmětné akce, a to do max. výše 33,45mil.Kč a za 
podmínek uvedených v Návrhu. 
Hlasování:                        pro  12                    proti  -                zdržel se hlas. l   
 
 
 
 
      3. 



Ad 9)  -  Změna č. 4 územního plánu -  Ing. Kolář 
                  Seznámil ZM Kunštát se žádostí soukromých osob o zařazení pozemků do ÚP pro  
                  výstavbu rodinných domů. Seznam pozemků ZM obdrželo.  Je zadáno zpracování  
                  studie pro vybudování  inženýrských sítí. 
 
Usnesení č. 04/10/08  -  ZM schvaluje zařazení pozemků p.č. 1754/1, 1754/4, 1754/5, část 
p.č. 1755/1, 1755/2, 1752/4, 1752/5, 1753/1, 1754/2, 1754/6, 1754/7, 1754/8, 1754/9,1752/2, 
1754/1, 1754/11, 1754/10 v k.ú. Kunštát na Moravě do změny č.4 územního plánu 
sídelního útvaru Kunštát 
Hlasování:                        pro  12                  proti  -                zdržel se hlas.  1 
 
 
 
Ad 10)  -  Založení nadačního fondu Jaroslava Řehůřka – starosta města 
                    Starosta města Mgr.Göpfert informoval  ZM o založení nadačního fondu. Město  
                    Kunštát obdrželo finanční dar od Jaroslava Řehůřka, kunštát.rodáka, žijícího ve  
                    Francii – 443.725,-Kč. Nadační fond byl na přání dárce založen za účelem  
                    podpory nadaných žáků a podpory seniorů. ZM jmenuje správní radu v počtu 9  
                    členů. 
 
Usnesení č. 04/11/08  -  ZM Kunštát schvaluje založení „Nadačního fondu Jaroslava 
Řehůřka se sídlem nám.Krále Jiřího 106, 679 72 Kunštát za účelem podpory a 
zviditelnění nadaných žáků, ocenění příkladných činů, podpory seniorů  v oblasti 
rehabilitace, zdravot.pomůcek a kulturních akcích, s peněžitým vkladem 443.725,-Kč. 
ZM Kunštát jmenuje správní radu v počtu 9 členů ve složení: 

- ředitel školy, předseda školské rady, předseda SRPŠ, zástupce pedagogického 
sboru, vedoucí penzionu pro důchodce, vedoucí Charity, předseda sociální 
komise, zástupce důchodců, starosta města. Dále revizorem fondu vedoucí 
finančního odboru MěÚ Kunštát, správcem majetkových vkladů do vzniku 
nadačního vedoucí finančního odboru a účetní ZŠ a MŠ. 

- ZM Kunštát schvaluje stanovení pravidel pro omezení nákladů nadačního 
fondu a podmínek pro poskytování příspěvků ve statutu nadačního fondu. 

Hlasování:                         pro       13           proti  -                    zdržel se hlas.  – 
 
 
Ad 11)  -  Využití prostranství u kostela – objekt obč.vybavenosti 
                Pan Dr. Ota Prudil informoval ZM o zadání na objekt obč.vybavenosti, aby byla  
                   možnost získání dotace v co nejvyšší míře. Na objekt v rámci rozšíření turistické  
                   nabídky (např. muzeum keramiky)  lze získat až 90% dotace. Termín podání 
                   žádosti dosud nebyl stanoven, předpokládá se měsíc květen – červen. Využití  
                   objektu nelze po dobu 5-ti let změnit. Zastupitelé města přednesli různé návrhy na  
                   využití prostranství – např. hotel, dům občanské vybavenosti, obchod, nebo  
                   prostranství ponechat volné.  Od návrhu výstavby muzea keramiky bylo upuštěno,  
                   kromě jiného i z krátkého časového termínu pro podání dotace. Po rozpravě bylo  
                  navřeno usnesení: 
 
Usnesení č. 04/12/08  -  ZM pověřuje RM hledáním vhodného investora pro využití 
pozemku na nám.Klementa Bochořáka.  
Hlasování:                     pro   11               proti  2                  zdržel se hlas.  – 
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Ad 12)  -  Obchodní veřejná soutěž – Ing. Kolář 
                 Město Kunštát obdrželo nabídku na účast ve VOS za účelem získání nabízených  
                   pozemků  p.č. 472/8 472/9, 472/11 v k.ú. Kunštát na Moravě do vlastnictví 
                   města. Nabízené pozemky mají pro město Kunštát význam. 
 
Usnesení č. 04/13/08  -  ZM Kunštát schvaluje účast města v obchodní veřejné soutěži 
dne 13. 5. 2008 za účelem nabytí nabízených pozemků p.č.  472/8, 472/9, 472/11 v k.ú. 
Kunštát na Moravě do vlastnictví města. 
Hlasování:                       pro  13                proti  -                  zdržel se hlas.  – 
 
 
Ad 13) -   Různé 

- Zastupitelstvu města byl předložen návrh plné moci pro Ing.Petra Sojku, aby 
jednal za   město Kunštát na SF ŽP ve všech záležitostech  o dotaci Z Operačního 
programu ŽP pro období 2007- 2013 na projekt Kanalizace a ČOV Kunštát – 
Sychotín. 

Usnesení č. 04/14/08  -  ZM Kunštát schvaluje udělení plné moci místostarostovi Ing. 
Petru Sojkovi, aby vůči Státnímu fondu životního prostředí ČR jednal ve všech 
záležitostech ve vztahu k žádosti o dotaci z Operačního programu Životního prostředí 
pro období 2007 – 2013 na projekt „Kanalizace a ČOV Kunštát – Sychotín“. 
Hlasování:                      pro   12                proti  -                     zdržel se hlas.  1 
 

- ZM byla předložena žádost paní Jiřiny Řehořové, bytem Kunštát, Sokolská 486,  o  
      odkoupení  pozemku p.č. 341/22 o výměře 206m2 v k.ú. Kunštát na Moravě. 
      SO upozornil na uložení inženýrských sítí v pozemku. 
      ZM vyzve  žadatelku o předložení písemné dohody mezi vlastníky sousedních     
      pozemků a tuto žádost znovu projedná na příštím zasedání ZM. 

 
- ZM obdrželo nabídku MVDr. Zdeňka Wettera na výkup pozemků p.č. 495/7  
      939m2, p.č. 495/9 o výměře 315m2. Pozemky jsou v sousedství obecních  
      pozemků určených pro výstavbu rodinných domů a mají pro město Kunštát  
      význam. 

                  Ing.Dobeš podal protinávrh, aby město Kunštát vykoupilo pouze pozemek 495/9 
                  pro vybudování veřejné cesty a pozemek 495/7 nevykupovat. 
Hlasování:                   pro   1                  proti   3                 zdržel se hlas.  9 
Protinávrh nebyl schválen. 
Usnesení č. 04/15/08  -  ZM Kunštát schvaluje výkup pozemků od MVDr. Zdeňka 
Wettera, Kunštát, Vejpustek 13 – pozemek p.č. 495/7 o výměře 939m2 a pozemek p.č. 
495/9 o výměře 315m2 v k.ú. Kunštát na Moravě ze cenu 260,-Kč/m2. 
Hlasování:                   pro     10              proti  1              zdržel se hlas.  2 
    
      5. 
    

-  ZM Kunštát obdrželo nabídku od p.Radka Líkaře, Kunštát, Nová 298 na výkup  
    pozemků p.č. 1753/1 o výměře 2754m2, p.č. 1754/2 o výměře 290m2, p.č. 1754/6  
    o výměře 207m2, 1754/7 o výměře 13m2, všechny pozemky v k.ú. Kunštát na  
     Moravě. 

                 Pozemky se nacházejí v lokalitě pod řadovou zástavbou ulice Nová a mají pro  
                 město Kunštát význam. Navržená cena 200,-Kč/m2. 
Usnesení č. 04/16/08  -  ZM Kunštát schvaluje výkup pozemků od p.Radka Líkaře, Nová 
298, Kunštát: 
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Pozemek p.č. 1753/1 o výměře 2754m2, p.č. 1754/2 o výměře 290m2, p.č. 1754/6 o 
výměře 207m2, p.č. 1754/7 o výměře 13m2  - všechny v k.ú. Kunštát na Moravě ze cenu  
200,-Kč 
Hlasování:                pro      9               proti   2               zdržel se hlas .  2 
 
(z jednání odešla Mgr. Smejkalová) 

- Přestavba kulturního domu Kunštát – ZM projednání dofinancování akce po  
       vyhlášení výsledků výběrového řízení na zhotovitele  stavby. 

 
- Ing.Petr Sojka se zúčastnil jednání představenstva Svazku VaK.  Uvedl, že SVAK  

nezaslal městu Kunštát podklady, které město žádalo.  Město Kunštát zaurguje 
písemně SVAK, aby předložil  inventurní soupis majetku a všech závazků  města 
Kunštát vůči SVAK a to ve lhůtě do 15-ti dnů. Město Kunštát musí do 30.6.2008 
podat žádost o vystoupení ze SVAK. 

 
Usnesení č. 04/17/08 -  ZM opětovně požádá SVAK o dodání všech požadovaných údajů 
– tj.  inventurní soupis majetku, všech závazků města a potřebných informací  ve lhůtě 
do 15-ti dnů.  
Hlasování:                 pro  12                    proti  -                  zdržel se hlas.  – 
 
V Kunštátě  22. 4. 2008 
         

Mgr.Pavel Göpfert 
           starosta města 
 
 
 
Ověřovatelé zápisu: 
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